

周口女教师患白血病 志愿捐遗体

义举令各界动容 腾讯公益为其设网络捐款平台

□晚报记者 马治卫
通讯员 连祥工 文/图

淮阳女教师陈珍珍，去年不幸患上白血病后，一直没有治愈。前些天，陈珍珍郑

重签下捐献遗体申请登记表，成为淮阳首例捐献遗体志愿者。陈珍珍的义举令各界动容，为此，腾讯公益还专门为她开设了网络捐款平台。昨日，记者获悉，目前陈珍珍共收到各界捐款87717.91元。



爱心人士到省人民医院看望陈珍珍

1. 白血病女教师欲捐献遗体

今年23岁的陈珍珍，是淮阳县四通镇外国语学校的一名小学教师。去年，被查出患上急性淋巴细胞白血病后，陈珍珍一度陷入绝望和痛苦中，还曾写下遗书意欲轻生。后来，在学生的鼓励和关心下，陈珍珍重拾与病魔抗争的勇气。

今年5月14日上午，在郑州市金水区红十字会孝慈志愿者服务队队长张菊等人见证下，陈珍珍在省人民医院血液

科病房，郑重填写了捐献遗体申请登记表。

据淮阳县红十字会负责人介绍，陈珍珍是该县首例捐献遗体志愿者。

接受采访时，陈珍珍说：“作为一名教师，要教好自己的学生。如今，我得了白血病，如果医治无效死亡后，我愿意把遗体捐献国家供医学研究。我希望医疗机构能及早研究出攻克白血病的方法。”

2. 腾讯公益设网络捐款平台

有关陈珍珍的报道经有关媒体刊发后，立刻成为关注热点。新浪、搜狐、网易、凤凰网、人民网、新华网等各大网站纷纷转发，河南电视台都市频道、民生频道也跟进采访。

腾讯公益乐捐版块专门为陈珍珍设立了网络捐款平台。截至6月18日14时50分，通过这个平台为陈珍珍捐款的人数已达1720人，捐款总数达42560.97元。

省内外的许多好心人都在关注着陈珍珍。四川成都一位不愿透露姓名的男子，为陈珍珍一次汇了1万元爱心款。目前，陈珍珍共收到各界捐款87717.91元。

爱心无大小。这两天，家住郑州市红旗路的何女士，每天都会到医院给陈珍珍送饭，还想办法做出花样，搭配好营养。何女士鼓励陈珍珍说：“你是个好姑娘，一定要好好活着！”

3. 家乡人赴郑看望陈珍珍

6月18日，郑州市红十字会、郑州市金水区红十字会有关工作人员和爱心志愿者，带着礼品和鲜花到省人民医院血液科病房看望陈珍珍，并送去3900元爱心款。

“你不畏病魔坦然面对，并坦言如治不好就捐献遗体的壮举令人感动，我们大家都会帮助你的。你一定会好起来，重返讲台。”

一位爱心志愿者鼓励陈珍珍。

淮阳县教体局副局长霍继涛、成教股股长陈洁、四通镇中心校校长赵杰也到省人民医院看望了陈珍珍，并送去慰问金两万元。霍继涛表示，淮阳县有关部门会继续给予陈珍珍帮助。

这张错版10元人民币 有价值吗

银行：属残损币 具有一定收藏价值

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 6月18日，市民王先生拨打本报新闻热线称，最近他在整理父亲的藏品时，发现一张第三套错版10元人民币。这张人民币是1965年发行的，其背面右下角的罗马数字“10”有缺失。王先生希望本报帮他确认这张人民币的真伪，并找到合适的买家。

当日上午，记者与王先生在中国人民银行周口分行门前见面后，王先生从一个集邮本里拿出两张10元人民币。“这一张就是我说的错版币。”王先生指着编号为VIII 111681286的纸币说。记者看到，这张人民币背面右下角的罗马数字“10”有缺失（如图），其他地方与另外一张10元人民币一模一样。

王先生告诉记者，其父在世时喜爱集邮和收藏钱币，这张10元人民币是他父亲的藏品之一，由于没找专家做过鉴定，他也不知道这张10元人民币是不是真正的错版币。

随后，记者和王先生一起请中国工商银行周口分行的工作人员对



这张10元人民币做了鉴定。这位工作人员看过后表示，现在各地发现的一些在印刷过程中出现差错的真币，有漏印、折白、折角、印拼、错位、水印倒置等情况。王先生的这张10元人民币，从纸张及制作工艺看，是真币无异，属于残损币，具有一定的

收藏价值。

王先生表示，他发现这张10元人民币实属偶然。如果能出手当然最好，但价格不合适，他也不急着出手。他希望能与错版币收藏爱好者直接沟通交易。

男子讨薪不成欲跳楼 民警“话疗”解危难

□晚报记者 朱东一
通讯员 郁发顺 王济群

本报讯 太康农民工于某，因索要工资未果，情绪激动，竟跑到一建筑工地的7楼楼顶，扬言跳楼。出警后，太康县公安局常营派出所民警在烈日下，劝解于某两个多小时，这期间还帮助他讨回8700元工钱，使于某放弃了跳楼的念头。

“我还年轻，我也不想死，可我是被逼的，实在是没办法！”近日，太康县公安局常营派出所接到110指令，称该镇某骨科医院在建工地上有人要跳楼。常营派出所所长辛侠杰带领民警轩留斌、王琳迅速赶到事发现场后，看见一名男子坐在新建的7楼楼顶边缘处。

经了解，民警得知，在常营镇某骨科医院的工地上干活的于某，因讨要8700元工钱不成，到7楼楼顶欲跳楼。“别过来，不给工钱，我就跳下去。”于某一边说，一边弯曲双腿，做跳楼状。“不要激动，有事慢慢商量，别拿生命开玩笑！你还年轻，以后的日子长着呢！”见他情绪激动，民警耐心给予劝导。待于某情绪稍稍稳定后，民警让包工头抓紧时间找钱。于某拿到8700元工钱后，放弃了跳楼的念头。

事后，于某主动向民警承认了错误。考虑到事出有因，于某本人认错态度较好，民警依照规定给予其批评教育处理。

警方提醒：类似跳楼等极端讨薪方式本身是违法的，公安机关依法可以对当事人做出相应处罚，建议讨薪者通过正当合法的途径解决问题，不能采取过激行为。否则，会给自己和他人带来很多不必要的麻烦。